



部分互联网金融平台发布“转入转出收益计算规则变化”相关通知

元旦小长假让闲钱“赚”起来

本报讯(记者 李佳琪)平时的零钱、闲钱存入互联网理财中,成为不少投资者的选择。元旦小长假临近,部分互联网金融平台发布“元旦转入转出收益计算规则变化”的相关通知。记者了解到,近期部分互联网平台金融产品7日年化收益率出现小幅增长,投资者可在节前做好资金规划,让资金在节日期间产生更多收益。

近日,微信理财通、京东小金库、余额宝等均发布了“元旦转入转出收益计算规则变化”的相关通知。如微信理财通称,投资者在

2022年12月29日15时前转入资金,2022年12月30日开始产生收益,2022年12月31日收益到账,元旦假期(2022年12月31日—2023年1月2日)收益不间断。如投资者在2022年12月29日15时—2022年12月30日15时前转入,2023年1月3日开始产生收益,1月4日收益到账。2022年12月30日15时—2023年1月3日15时前转入,2023年1月4日开始产生收益,1月5日收益到账。

另外,理财通钱通消费、转出到零钱、快速转出到银行卡服务正常。快速转出到银行卡单日限1万元,若额度用完可次日转出或选择普通转出。

记者查看历史数据了解到,近几

日互联网理财产品出现了小幅增长。在余额宝平台,以“嘉实货币市场基金E”产品为例,29日,该产品公布的最新一期7日年化收益率为1.855%,较11月28日的1.498%上涨0.357个百分点。京东小金库平台上的“国寿安保鑫钱包”公布的最新一期7日年化收益率为2.235%,每万份收益为0.5169元,上个月同期收益率为1.628%,每万份收益为0.4869元。

投资者在选择灵活性较强的产品时可“货比三家”,除了考虑互联网理财外,也可选择银行推出的短期开放式理财产品。记者调查了解到,近年来,银行陆续推出1天、3天、7天、35天的短期开放式理财产品。

如1天的理财产品,投资者当天投资后,可在第二天进行赎回,如无赎回操作,资金会继续产生收益。与互联网理财产品收益率相比,银行推出的产品收益率较部分“宝宝”类产品要高,产品资金投资方向与“宝宝”类金融产品类似。如某城市商业银行推出的最新一期1天开放式理财产品的收益率为2.008%。据银行工作人员介绍,此类产品收益率并非保持不变,会根据市场波动进行变化,收益也会跟着做出相应调整。

省博、文庙线上讲元旦故事

本报讯(记者 叶勇)新年将至,为了丰富市民的文化生活,省博物馆和省民族博物馆(文庙)推出了多项线上活动,讲元旦故事和南北方人们过元旦的习俗。

活动① 相约龙博——《“掀开”新一页》

活动时间:2022年12月31日

活动形式:线上视频

活动内容:通过介绍元旦的传说、元旦二字的含义以及元旦时间的确定,促进青少年对传统节日意义的了解,希望新的一年中可以实现学习和生活上的愿望。

活动② 相约龙博——《南北习俗话元旦》

活动时间:2023年1月1日

活动形式:线上视频

活动内容:通过介绍元旦的由来,引出元旦的习俗。再采用对比的方式介绍南方以及北方习俗的不同。这些不同的习俗汇聚成共同迎接新的一年礼物。是这些习俗把中国传统文化完美结合在一起,并不断传承下去,构成中华民族的传统美德。

活动③ 相约龙博——《快乐元旦》

活动时间:2023年1月2日

活动形式:线上视频

活动内容:“元旦”意即“初始之日”,带小朋友们了解“元旦”在各个朝代的日期,不同国家的庆祝方式都有哪些?作为非常重要的中国传统节日,元旦习俗自然少不了,例如吃饺子、看晚会、诸多团体庆祝活动等。最后,用干树枝、轻黏土、空水瓶制作一个新年柿子小摆件,寓意着柿柿如意、柿柿称心,表达对新一年美好的愿望!

元旦期间公众号推送 “赫哲族渔猎生活”主题动画

赫哲族是我国人口较少的民族之一,世居黑龙江、松花江、乌苏里江中下游流域,世世代代以捕鱼、狩猎为生,创造了独具地域、生态和民族特色的渔猎文化。

黑龙江省民族博物馆依托馆藏珍贵文物——赫哲族尤永贵水彩画制作了赫哲族冬季渔猎、赫哲族夏季渔猎、赫哲族狩猎、赫哲族熟鱼皮技艺、赫哲族渔猎生活、赫哲族修补鱼具、赫哲族伊玛堪的主题动画,让深藏在博物馆里的文物通过数字化手段“活起来”。

哈市长途客运预售5日内客票

本报讯(记者 刘希阳)元旦、春运临近,近期哈市长途客运客流量逐渐恢复。记者从哈尔滨交通集团客运总站公司了解到,目前主城区各客运站均预售5日内客票,各方向客票充足。

目前,在主城区运营的客运站,包括哈西客运站、道外客运站和三棵树客运站。近期各客运

站客流逐渐恢复,仍处于较低水平。哈西客运站日发送旅客约400人次,道外客运站日发送旅客约100人次,三棵树客运站日发送旅客约200人次。

各客运站客流相对较多的线路包括,哈西客运站至机场、克山、克东、明水、海伦、逊克班线;三棵树客运站至拜泉班线;

道外客运站至延寿、朝阳沟、嘉荫、海伦、乌伊岭班线。

随着元旦假期到来及春运即将启动,预计哈市长途客运还将迎来客流增长。预计非铁路沿线及哈市周边方向客流将相对集中,有出行计划的旅客可以通过“龙江巴士”微信公众号查询客票信息及在线购票。

哈铁元旦期间增开恢复57趟列车

本报讯(记者 孙莹)记者从中国铁路哈尔滨局集团公司获悉,铁路元旦假期运输今日正式启动。2022年12月30日至2023年1月2日元旦小假期运输期间,哈尔滨局集团公司预计发送旅客30万人次,日均发送旅客7.5万人次。

中国铁路哈尔滨局集团公司结合购票大数据动态分析客流走势,自12月30日起,有序增开及恢复哈尔滨至大连、齐齐哈尔、佳木斯、牡丹江、七台河等方向57趟旅客列车。还将根据节日期间旅客出行情况,在客流需求较旺盛的区段和方向,实施“一日一图”提前调整运力,适时启动周末线、高峰线运行方案,采取加开旅客列车、动车组重联、加挂车辆等措施增加客座能力,努力满足旅客出行需求。

进一步强化车站客流组织,各车站开足售票窗口,根据购票、取票旅客数量动态调整窗口功能。合理设置进站通道数量,提高验证验票安检效率,在客流较大车站高峰时段设置引导岗,有序引导旅客向自动售取票设备分流,减少人员聚集。及时关注天气变化,全力备战降雪恶劣天气,做好应急值守人员备勤和机具准备,保障铁路运输秩序。自2023年1月1日起,按照年龄对儿童旅客实行优惠票价,惠及更多未成年旅客。

统筹做好疫情防控和运输组织工作,落实好铁路车站疫情防控各项措施,加强重点处所通

风消毒和旅行健康宣传提示,保持站车良好环境,让广大旅客安心放心。做好高热病重等重点旅

客服务,配备必要的退热、止咳、治感冒等非处方药品,供旅客应急使用。

【部分增开恢复具体车次】

2022年12月30日—2023年1月6日,哈尔滨西—大连北G708次、大连北—双鸭山西G773/6次、双鸭山西—佳木斯D7911次列车恢复运行。

2022年12月31日—2023年1月7日,佳木斯—牡丹江D7902次、牡丹江—双鸭山西D7907次、双鸭山西—大连北G775/4次、大连北—哈尔滨西G731次列车恢复运行。

自2022年12月30日起,齐齐哈尔—哈尔滨D6916次、哈尔滨—齐齐哈尔D6901次、齐齐哈尔—哈尔滨D6926次、哈尔滨—齐齐哈尔D6933次、齐齐哈尔—哈尔滨D6934次、哈尔滨—齐齐哈尔D6943次列车恢复运行。

自2022年12月30日起,齐齐哈尔南—哈尔滨D6914次、哈尔滨—齐齐哈尔D6919次、齐齐哈尔—哈尔滨D6924次、哈尔滨—齐齐哈尔南D6931次、齐齐哈尔南—哈尔滨D6932次、哈尔滨—齐齐哈尔D6941次列车恢复运行。

自2022年12月30日起,哈尔滨西—牡丹江D8513次、牡丹江—哈尔滨D8518次、哈尔滨—绥芬河D8519次、绥芬河—哈尔滨西D8528次列车恢复运行。

自2022年12月30日起,哈尔滨西—佳木斯D7817次、佳木斯—哈尔滨D7822次、哈尔滨—佳木斯D7803次、佳木斯—哈尔滨D7828次、哈尔滨—佳木斯D7833次列车恢复运行。

自2022年12月31日起,佳木斯—牡丹江D9166次、牡丹江—佳木斯D9165次、佳木斯—牡丹江—哈尔滨D9168次、哈尔滨—牡丹江—佳木斯D9167次列车恢复运行。

自2023年1月1日起,佳木斯—哈尔滨D7812次、哈尔滨—佳木斯D7815次、佳木斯—哈尔滨D7820次、哈尔滨—佳木斯D7825次、佳木斯—哈尔滨D7830次列车恢复运行。

自2022年12月31日起,虎林—鸡西K7158次、鸡西—虎林K7159次、虎林—鸡西K7160次列车恢复运行。

2022年12月30日—2023年1月3日,增开哈尔滨西—七台河西D9821次、七台河西—哈尔滨D9822次、哈尔滨—七台河西D9823次、七台河西—哈尔滨D9824次列车。